

Written by Administrator
Thursday, 21 July 2022 10:14 -

Неделя климата Латинской Америки и Карибского бассейна (LACCW 2022) открылась в Санто-Доминго (Доминиканская Республика) призывами к решительным региональным действиям по стимулированию глобальных действий по борьбе с изменением климата. Участники предупреждают о нарастающих региональных климатических последствиях, включая более частые наводнения, засухи и штормы.

Программа мероприятий:

<https://unfccc.int/news/lac-climate-week-2022-opens-with-strong-calls-for-action>

Подробнее: <https://unfccc.int/news/lac-climate-week-2022-opens-with-strong-calls-for-action>